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Све ча ност по во дом за вр шет -
ка шко ло ва ња офи ци ра 57.
кла се Ко манд но-штаб ног
уса вр ша ва ња одр жа на је 8.
ју ла у Све ча ној са ли ка сар -

не „Ба њи ца-2“ у Бе о гра ду. Том при ли -
ком, др жав на се кре тар ка Ми ни стар -
ства од бра не др Та ња Ми шче вић уру -
чи ла је слу ша о ци ма ди пло ме, а на чел -
ник Ге не рал шта ба ге не рал Ми ло је
Ми ле тић, по на ред би пред сед ни ка
Ср би је Бо ри са Та ди ћа, офи цир ске са -
бље са по све том тро ји ци нај у спе шни -
јих офи ци ра 57. кла се Ко манд но-
штаб ног уса вр ша ва ња.

По зла ће ну са бљу, као пр ви у ран -
гу, до био је ма јор Че да Ша рац, по сре -
бре ну ма јор Сла вен Ву јић, а са бљу са
по све том ма јор Пре драг Ста мен ко вић.

Јед но го ди шње уса вр ша ва ње по -
ха ђа ло је 55 офи ци ра из Ми ни стар -
ства од бра не и Вој ске Ср би је, као и
два офи ци ра ору жа них сна га Бо сне и

Конципирање
Уверен сам да добро
схватате значај
усавршавања које сте
успешно завршили и
звања командно-штабног
официра које сте стекли.
Отворен вам је пут за
даље напредовање у
каријери, у складу са
вашим способностима,
квалификацијама и
радом, истакао је
начелник Генералштаба
генерал Милоје Милетић
на свечаности доделе
диплома

Хер це го ви не и по је дан офи цир из
ору жа них сна га Цр не Го ре и Сје ди ње -
них Аме рич ких Др жа ва.

Чести та ју ћи офи ци ри ма 57. кла -
се, ге не рал Ми ле тић је ис та као да се
од њих оче ку је да да ју пун до при нос
да љем раз во ју спо соб но сти Вој ске
Ср би је у ис пу ње њу ње не основ не
дру штве не уло ге и до сти за њу нај ви -
ших стан дар да у сфе ри од бра не.

Непрекидно образовање
– Уве рен сам да до бро схва та те

зна чај уса вр ша ва ња ко је сте успе шно
за вр ши ли и зва ња ко манд но-штаб ног
офи ци ра ко је сте сте кли. Отво рен вам
је пут за да ље на пре до ва ње у ка ри је -
ри, у скла ду са ва шим спо соб но сти ма,
ква ли фи ка ци ја ма и ра дом – по ру чио је
ге не рал Ми ле тић, до да ју ћи да је про -
цес обра зо ва ња офи ци ра не пре ки дан.
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Го во ре ћи о зна ча ју уса вр ша ва ња,
на чел ник Ге не рал шта ба је на гла сио да
офи цир ко ји ра ди у са вре ме ној вој сци и
ко ји те жи да увек са но вим ен ту зи ја -
змом уна пре ђу је је ди ни цу ко јом ко ман -
ду је, мо ра да од го во ри ду ху вре ме на и
отво ре ног ума при сту пи из у ча ва њу раз -
ли чи тих обла сти, од стра них је зи ка до
ин фор ма ци о них тех но ло ги ја.

– По себ но ме ра ду је што су у овој
кла си и офи ци ри из Бо сне и Хер це го ви -
не, Цр не Го ре и Сје ди ње них Аме рич ких
Др жа ва, јер раз ме на ис ку ста ва ме ђу
ору жа ним сна га ма пу тем за јед нич ког
шко ло ва ња, обу ке и ве жби, гра ди мо -
сто ве уза јам ног по ве ре ња и пред ста вља
пут истин ске са рад ње – на гла сио је ге -
не рал Ми ле тић.

Он је ис та као да ни је дан си стем
ни је до вољ но ве ли ки, мо ћан и кре а ти ван
да би мо гао да се раз ви ја и уна пре ђу је
сам, без ин тер ак ци је са дру гим, срод -
ним си сте ми ма. 

– Шко ло ва ње офи ци ра из ору жа -
них сна га стра них зе ма ља не дво сми сле -
но го во ри да на ша Вој на ака де ми ја има
све ка па ци те те да обра зу је офи ци ре
21. ве ка и да је на до бром пу ту да по -
ста не во де ћа ин сти ту ци ја за шко ло ва -
ње офи цир ског ка дра у ре ги о ну – оце -

нио је на чел ник Ге не рал шта ба. Он се, та -
ко ђе, освр нуо на нај зна чај ни је ре зул та те
ко је су Вој ска Ср би је и Ми ни стар ство
од бра не оства ри ли у про те клих не ко ли -
ко го ди на.

– Ја ча њу ме ђу на род не са рад ње у
обла сти од бра не по себ но је до при не ло
одр жа ва ње Стра те гиј ске вој не кон фе рен -
ци је за парт не ре у Бе о гра ду. Вој ска Ср би -
је по ка за ла се као до бар до ма ћин овог, по
бро ју и ни воу де ле га ци ја, нај ве ћег ово го -
ди шњег вој ног ску па у све ту. Би ла је то
од лич на при ли ка да пред ста ви мо на ше
мо гућ но сти и ка па ци те те за ак ти ван до -
при нос ста бил но сти у ре ги о ну и уче шће у
ства ра њу без бед ног све та за ге не ра ци је
ко је до ла зе. Ср би ја је овим упу ти ла ја сну
по ру ку о сво јој опре де ље но сти за са рад -
њу са де мо крат ским зе мља ма са свих кон -
ти не на та – под ву као је ге не рал Ми ле тић.

Професионални престиж

На чел ник Ко манд но-штаб ног уса -
вр ша ва ња пу ков ник Ни ко ла Гу зи на ре -
као је да је овај ни во шко ло ва ња иза зов
и им пе ра тив за пре стиж у вој ној про фе -
си ји. Он је офи ци ри ма по ру чио да, ко -
ри сте ћи сте че на зна ња, бу ду ода ни на -
шој Вој сци, ми ру и сво јим по ро ди ца ма. 

модерне војске
У име ко ле га 57. кла се Ко манд но-

штаб ног уса вр ша ва ња, нај бо љи у ге не ра -
ци ји, ма јор Че да Ша рац, ис та као је да је
Вој ска Ср би је до би ла но ве офи ци ре ко ји
су овла да ли но вим зна њи ма и ко ји ће би -
ти у слу жби ре фор ме си сте ма од бра не и
кон ци пи ра ња мо дер не вој ске.

Ге не ра ци ја је за вр ши ла шко ло ва ње
са од лич ним успе хом и на кон тог сред -
њег ни воа шко ло ва ња у си сте му од бра -
не, офи ци ри су оспо со бље ни за ко ман -
до ва ње је ди ни ца ма ран га ба та љо на, ди -
ви зи о на, еска дри ле, као и за штаб не ду -
жно сти у бри га да ма и оста ле ду жно сти
у си сте му од бра не. 

Уз про фе со ре са Вој не ака де ми је,
по ла зни ци ма су пре да ва ли и ми ни стар
од бра не Дра ган Шу та но вац, пот пред -
сед ник Вла де Иви ца Да чић , ди пло ма та
Нор ве шке Каи Еиде као и пред став ни ци
дру гих зна чај них ин сти ту ци ја из зе мље
и ино стран ства из обла сти од бра не и
без бед но сти.

Осим ре дов них на став них са др жа ја,
део по ла зни ка 57. кла се, у окви ру Про то -
ко ла три ла те рал не са рад ње у обла сти вој -
ног обра зо ва ња офи ци ра ми ни стар ста ва
од бра не Ве ли ке Бри та ни је, Нор ве шке и
Ср би је, по ха ђао је курс у обла сти вој не
еко но ми је и ло ги сти ке и бо ра ви ло на сту -
диј ском пу то ва њу и исто риј ско-ком па ра -
тив ној ана ли зи опе ра ци је са ве зни ка у
дру гом свет ском ра ту у Ита ли ји.

Офици ри на Ко манд но-штаб ном уса -
вр ша ва њу има ли су при ли ку да оби ђу и
упо зна ју се са ор га ни за ци јом и на чи ном
ра да нај ве ћег бро ја ко ман ди и је ди ни ца
Вој ске Ср би је и де ла ор га ни за циј ских це -
ли на Ми ни стар ства од бра не. При ли ком
тих оби ла за ка упо зна ли су део бо га тог
кул тур но-исто риј ског бла га Ср би је.

Све ча но сти су при су ство ва ли пред -
став ни ци Ми ни стар ства од бра не и Ге не -
рал шта ба Вој ске Ср би је, као и пред став -
ни ци ди пло мат ског ко ра, број ни про фе со -
ри, по ро ди це и ко ле ге офи ци ра. ƒ
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